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James Patterson: STRAŠNA ŠOLA, POBEG V AVSTRALIJO 

V tej zgodbi priljubljene serije Strašna šola je Božo, splošno znani 

povzročitelj težav, zmagal na šolskem likovnem natečaju. Za nagrado je 

dobil plačano potovanje v Avstralijo, a Božo ni prepričan, da želi iti. 

Skrbijo ga kače, morski psi in vsa tista smrtonosna avtohtona bitja. Za 

povrh se njegova mama odloči, da ga bo spremljala in mu kratila 

svobodo. 

Kmalu se izkaže, da tudi Avstralija ni pripravljena na Boža: napetosti 

naraščajo do te mere, da sta z mamo soočena z jezno drhaljo, ki jima 

grozi z vilami. A vsem zapletom navkljub, se Božo vrne domov kot junak! 

Grlica, 2023 

 

Thomas Tidholm: LEDENO POPOTOVANJE 

Ledeno popotovanje je še ena izmed knjig založbe Zala, v katerih se zgodi 

vse in hkrati nič. Priporočamo tudi odraslim bralcem. Trije prijatelji (Ida, Max 

in Jock) se med igro znajdejo na ledeni plošči, ki jih odnese po osupljivi in 

brezčasni polarni pokrajini. Včasih je zelo koristno, da nas v vsakdanjem 

življenju kakšna stvar odnese daleč stran, v skrivnostni svet, svet domišljije. Z 

zabojem, vejo, z nekaj sendviči preživijo. Srečajo velikanskega pingvina, 

naučijo se hoditi po rokah. Nimajo ničesar, hkrati pa imajo vse. Sebe in 

domišljijo. Kar je vse, kar je potrebno… 

Založba Zala, 2023 
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Daniel Höra: PRIJATELJSTVO? PA KAJ ŠE... 

Zgodba je vredna pozornosti najstniških bučk in bučkov. Avtor preigrava 

situacije, ki se pojavljajo v najstniškem obdobju, glavno vlogo v njih pa je 

namenil manipulaciji. Prav vsak v svojem odraščanju, če ga le niso zavijali v 

vato udobne nevednosti, pozna občutek tesnobnosti, negotovosti, 

izgubljenosti. Zlobnih podtikanj, lažnivih namigovanj, norčevanja prav tistih, ki 

bi jim rad pripadal. Matthis je pripravljen spregledati zajeten finančni vložek, 

kar vso žepnino, ki mu jo namenjata starša, da bi ga le toplo objeli žarki 

Rihardove priljubljenosti. Mladenič namreč kar žari v svojih »kvalitetah«. 

Matthisu deluje kot božanstvo. No, in ker ni vse zlato kar zlato sije, tudi Rihardove 

»kvalitete« izažarijo in so samo še kupček črnih saj vseh grdobij, ki jih fante 

preskuša na svojih sošolcih in sošolkah. 

 Založba Skrivnost, 2023 


